

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Купарадзе Иракли по кандидатской диссертации «Реконструктивные и стабилизирующие вмешательства в комплексной терапии пациентов с солитарными метастазами позвоночника», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.8.- Травматология и ортопедия и 3.1.6. – Онкология, лучевая терапия.

Купарадзе Иракли 1992г.р., в 2016 году окончил Тбилисский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело». С 2016 по 2018 обучался в клиническое ординатуре по специальности «Травматология-ортопедия» в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2021г по настоящее время работает врачом травматологом-ортопедом в отделении травматологии, ортопедии с палатой ЧЛХ (20-3) в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В период 2018-2021гг в качестве очного аспиранта проходил обучение на кафедре травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И.Мечникова" Министерства здравоохранения Российской Федерации. Активно участвовал в научно-исследовательской работе кафедры, умеет правильно спланировать и организовать педагогическую деятельность и научную работу, настойчив в достижении поставленных задач. План диссертационного исследования, его основные идеи разработаны аспирантом и утверждены на кафедральном совещании.

Автором определена цель и сформулированы задачи, изучены данные литературы, составлена программа, разработаны учетные статистические документы, выполнены сбор и обработка материалов, проведено их обобщение и анализ результатов исследования. В ходе исследования разработан и внедрен в клиническую практику алгоритм лечения пациентов с солитарными метастазами позвоночника. Вклад соискателя в сбор статистического материала – 90 %, в проведение экспертной оценки - 85 %, в обработке материала – 90 %, в обобщении и анализе результатов исследования – 100 %.

За время сбора и обобщения результатов научного исследования проявил последовательность и логичность своих заключений, простоту изложения материала. За время работы над диссертацией Купарадзе И. зарекомендовал себя как вдумчивый и внимательный исследователь с хорошо развитым логическим мышлением. Диссертант обладает высокой пунктуальностью и работоспособностью, четко и правильно выражает свои мысли, анализирует и видит главное, инициативен в работе, способен на принятие нестандартных решений, способен качественно выполнять поставленные задачи, критически оценивать свою деятельность, творчески подходить к делу.

Купарадзе Иракли владеет современными диагностическими методами, применяемыми в травматологии и ортопедии. Постоянно работает над своим профессиональным совершенствованием. В общении с больными внимателен и корректен, пользуется заслуженным авторитетом сотрудников клиники. На критику реагирует правильно. Обладает чувством ответственности за порученное дело. Морально устойчив. Всесторонне развит, обладает организаторскими способностями. Регулярно участвует в работе научных съездов и конференций по проблемам травматологии и ортопедии, где

выступал с докладами. Автор 4 печатных работ, в том числе 3 статей, опубликованных в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ для публикаций диссертантов.

Отзыв дан для представления диссертации Купарадзе Иракли «Реконструктивные и стабилизирующие вмешательства в комплексной терапии пациентов с солитарными метастазами позвоночника», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.8.- Травматология и ортопедия; 3.1.6. – Онкология, лучевая терапия.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой госпитальной хирургии им. В.А. Опшеля

ФГБУ ВО «СЗГМУ им И.И. Мечникова» Минздрава России

д.м.н. профессор

Э.Э.Топузов

Докторская диссертация защищена по специальностям: 3.1.9.- Хирургия и 3.1.6.-онкология, лучевая терапия

Подпись д.м.н. проф. Топузова Э.Э. Заверяю

Ученый секретарь ФГБУ ВО «СЗГМУ им И.И. Мечникова» Минздрава России

к.м.н.



Е.А. Трофимов

« 08 » сентября 2022

Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего образования "Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И.Мечникова" Министерства здравоохранения Российской Федерации.

191015,Россия, г. Санкт-Петербург,

ул. Кирочная д.41

(812) 303-50-00

<https://szgmu.ru>

E-mail: [rectorat@szgmu.ru](mailto:rectorat@szgmu.ru)